

POWIAT WĄGROWIECKI
ul. Kościuszki 15
62-100 WĄGROWIEC
tel. 67 268 05 00, fax 67 262 78 88
NIP 7661963101, REGON 570799496
RT.272.1.2019

Wągrowiec, 09.04.2019 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Cyfryzacja zasobów geodezyjnych i kartograficznych w ramach projektu „Cyfryzacja powiatowych zasobów geodezyjnych i kartograficznych powiatów: Czarnkowsko-Trzcianeckiego, Pińskiego, Wągrowieckiego i Złotowskiego”**”, realizowanego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020”

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

1. Pkt III.7.1) SIWZ – Zamawiający wymaga zatrudnienia na umowę o pracę specjalistów ds. skanowania. Zgodnie natomiast z art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, Zamawiający określa w opisie przedmiotu zamówienia wymagania zatrudnienia na umowę o pracę osób wykonujących wskazane przez Zamawiającego czynności, a nie osób zatrudnionych na konkretnych stanowiskach. Proszę zatem o dostosowanie zapisów do przepisów ustawowych.

Odpowiedź:

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia treść SIWZ.

Informacja o zmianie treści SIWZ została zamieszczona na stronie na której jest udostępniona SIWZ, tj. <https://platformazakupowa.pl/wagrowiec>.

Pytanie 2:

2. Pkt X.1 SIWZ – w jaki sposób oferta składana poprzez platformę zakupową ma zostać zaszyfrowana?

Odpowiedź:

Po kliknięciu przez Wykonawcę przycisku Złóż ofertę (czynność ta kończy proces złożenia oferty), system automatycznie szyfruje ofertę i przesyła ją na zewnętrzny serwer szyfrujący, gdzie pozostaje ona do momentu zakończenia postępowania. Dokładnie do chwili, kiedy po upływie terminu zbierania ofert oraz ich otwarcia, Zamawiający odszyfruje oferty (klikając, po zalogowaniu się, w przycisk Odszyfruj oferty).

Pytanie 3:

3. Pkt. XIII.3 SIWZ – w jaki sposób Zamawiający zamierza zweryfikować kryterium wyboru „Jakość skanowania”? Wg Wykonawcy na etapie wyboru oferty nie jest to możliwe do oceny.

Odpowiedź:

Zamawiający w trakcie oceny ofert weźmie pod uwagę deklarowaną przez Wykonawcę jakość skanowania. Zadeklarowana jakość skanowania będzie egzekwowana podczas realizacji zamówienia.

Pytanie 4:

4. Pytanie dotyczące wadium. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „zdolność finansowa powinna być wykazana oddzielnie dla każdego zadania”. Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca może dostarczyć dwa identyczne zaświadczenia na kwotę minimum 400 000 zł?

Odpowiedź:

Zdolność finansowa jaką musi wykazać się Wykonawca została zróżnicowana pod kątem zadań przewidzianych do realizacji w ramach zamówienia.

W przypadku oferty złożonej na dwa zadania przewidziane do realizacji wystarczającym jest wykazanie zdolności finansowej stosownym zaświadczeniem na kwotę 400.000,00 zł.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał z należytą starannością w okresie trzech ostatnich lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, przed upływem terminu składania ofert jedną usługę o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto, obejmującą skanowanie materiałów zasobu geodezyjnego i kartograficznego, przetworzenie plików powstałych w wyniku skanowania i zasilenie uzyskanymi danymi geoinformatycznego systemu zarządzania zasobem geodezyjnym i kartograficznym?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wykazania przez Wykonawcę w stosownym okresie wykonania z należytą starannością **co najmniej 2 (dwóch)** usług o wartości nie mniejszej niż 150 000,00 zł. brutto każda, obejmującej skanowanie materiałów zasobu geodezyjnego i kartograficznego, przetworzenia plików powstałych w wyniku skanowania i zasilenia uzyskanymi danymi geoinformatycznego systemu zarządzania zasobem geodezyjnym i kartograficznym.

STAROSTA

Tomasz Kranc